個人情報保護法について

個人情報保護方針

NPO 法人クラブ Joy (以下「当クラブ」) は、個人情報保護法の施行にともない、取得した個人情報の重要性を認識し、以下の方針により適正な利用と保護に努めます。

個人情報の取得・利用目的について

- (1) 当クラブは次の範囲内で個人情報を取得します。
- ① 当クラブの会員登録時に申込書を記入する際、住所・氏名・生年月日・連絡先等と、会員カード作成のため本人の顔写真を取得します。
- ② 非会員利用者には個人利用受付票に氏名・連絡先を記入していただき取得します。
- ③ 他の施設利用の際には利用日誌に、住所・氏名・連絡先を記入していただき取得します。
- ④ 当クラブで開講するスポーツ教室・文化教室等の講師、指導者の住所・氏名・連絡先等 を取得します。
- (2) 個人情報の利用目的について
- ・上記①については、会員のデータ管理(地域別・年代別・年度別会員数の推移)や本人 確認、及び当クラブに関する情報のお知らせや連絡のために利用します。
- ・上記②③については、施設利用状況の把握や連絡のために利用します。
- ・上記④については、当クラブとの活動情報等の連絡時に利用します。

個人情報の第三者への開示・提供の禁止

当クラブは、お預かりした個人情報を適切に管理し、次のいずれかに該当する場合を除き、 個人情報を第三者に開示いたしません。

- ・本人の同意がある場合。
- ・法令に基づく場合。
- ・生命・身体の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき。

個人情報の安全対策

当クラブは、個人情報の紛失・破損・漏えい防止のため、管理体制の整備・職員教育の徹底等必要な措置を講じ、個人情報の厳重な管理を行います。